



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA
ŽUPANIJA

Upravni odjel za kulturu, sport i
tehničku kulturu

Na temelju članka 17. stavka 1. Zakona o tehničkoj kulturi („Narodne novine“ broj 76/93, 11/94 i 38/09), članka 4. Programa javnih potreba u području tehničke kulture Primorsko-goranske županije za 2024. godinu („Službene novine“ broj 10/24, 33/24), članka 2. Pravilnika o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Službene novine“ broj 34/15, 18/21 i 42/23) Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu Primorsko-goranske županije dana 17. rujna 2024. godine, raspisuje

**DRUGI JAVNI NATJEČAJ ZA ODABIR PROGRAMA JAVNIH POTREBA
U PODRUČJU TEHNIČKE KULTURE PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE U
2024. GODINI**

1. Primorsko-goranska županija (u daljnjem tekstu: Županija), Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu (u daljnjem tekstu: Nadležni odjel), poziva udruge i druge organizacije civilnog društva (zaklade, ustanove ili druge pravne osobe čija temeljna svrha nije stjecanje dobiti) koje obavljaju djelatnosti u području tehničke kulture ili su programski usmjerene na rad u tehničkoj kulturi na području Županije, odnosno koje su se svojim statutom opredijelile za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima se promiču uvjerenja i ciljevi koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonom (u daljnjem tekstu: Prijavitelji), da se prijave na Drugi javni natječaj za odabir programa/projekata u području tehničke kulture Primorsko-goranske županije u 2024. godini (u daljnjem tekstu: Drugi javni natječaj) u okviru Programa javnih potreba u području tehničke kulture („Službene novine“ broj 10/24; u daljnjem tekstu: Program i 33/24, u daljnjem tekstu: Izmjene programa).
2. Kroz Program podupiru se programi/projekti udruga i drugih organizacija civilnog društva, (zaklada, ustanova ili drugih pravnih osoba čija temeljna svrha nije stjecanje dobiti) u području tehničke kulture od interesa za Županiju, a koji obuhvaćaju aktivnosti kao što su poticanje i promicanje tehničke kulture, odgoja, obrazovanja i osposobljavanja za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina kao i inventivnog rada, razvoja i širenja znanstvenih i tehničkih dostignuća.
3. Pri stručnom ocjenjivanju podnesenih prijava za financiranje javnih potreba u području tehničke kulture primjenjuju se opći i posebni kriteriji.
Opći kriteriji za ocjenjivanje programa/projekata, odnosno dodjelu sredstava su:
 - usmjerenost programa/projekta na neposrednu društvenu korist i stvarne potrebe u zajednici u kojoj se provodi (min 30% ukupnog broja bodova),

- jasno definiran i realno dostižan cilj programa/projekta,
- jasno definirani korisnici programa/projekta,
- jasno određena vremenska dinamika i mjesto provedbe programa/projekta,
- realan odnos troškova i planiranih aktivnosti programa/projekta,
- kadrovska sposobnost prijavitelja za provedbu programa/projekta,
- osigurano sufinanciranje programa/projekta iz drugih izvora.

Posebni kriteriji za ocjenjivanje programa/projekata, odnosno dodjelu sredstava su:

- dosadašnji rezultati i iskustvo prijavitelja u provođenju sličnih programa/projekata,
 - sudjelovanje volontera u provedbi programa/projekta,
 - stupanj suradnje i partnerstva s lokalnim vlastima i drugim tijelima i organizacijama civilnog društva tijekom provedbe programa/projekta.
4. U Proračunu Županije za 2024. godinu za Program je osiguran ukupan iznos od 31.800,00 eura. Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom programu/projektu je 663,00 eura, a najveći iznos po pojedinom programu/projektu je 9.290,00 eura.
Okvirni broj planiranih ugovora za sufinanciranje programa/projekata : 20.

Predviđeni iznosi financiranja po prioritetnim područjima su sljedeći:

Programska područja	Iznos u eurima
Poticanje i promicanje tehničke kulture	4.840,00
Poticanje odgoja, obrazovanja i osposobljavanja za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina	20.700,00
Poticanje inventivnog rada, razvoja i širenja znanstvenih i tehničkih dostignuća	6.260,00
Ukupno	31.800,00

Rok za podnošenje prijava programa/projekata na ovaj Drugi javni natječaj je 30 dana, odnosno u periodu od 17. rujna do 17. listopada 2024. godine do 15:30 sati.

5. Prijavitelji mogu po ovom Drugom javnom natječaju prijaviti najviše **dva (2)** programa/projekta iz područja tehničke kulture za razdoblje provedbe od 1. siječnja do 18. prosinca 2024. godine, **uz obaveznu naznaku programskog područja za koje se prijava podnosi**. Ako Prijavitelj prijavi više od dva (2) programa/projekta, Povjerenstvo za otvaranje prijavljenih programa/projekata i provjeru propisanih uvjeta natječaja, prihvatit će prve dvije prijave tog Prijavitelja, a ostale prijave neće se razmatrati i smatrati će se neprihvatljivim prijavama. Neprihvatljivim prijavama smatrat će se i prijave kod kojih nije naznačeno programsko područje za koje se podnose kao i prijave kod kojih je naznačeno više programskih područja.

Prijavitelji koji su ove godine sudjelovali u Javnom natječaju, objavljenom dana 19. ožujka bilo da su odobreni ili odbijeni, obvezni su prilikom ponovne

prijave, dostaviti prijedloge novih programa/projekata. Programi/projekti koji su već prijavljeni ili realizirani u okviru prethodnog Javnog natječaja neće biti razmatrani.

6. Prijavu na Drugi javni natječaj mogu podnijeti Prijavitelji koji udovoljavaju formalnim uvjetima Drugog javnog natječaja navedenim u točki 5. Uputa za prijavitelje (Prihvatljivi prijavitelji).
7. Prijave se dostavljaju isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje sastavni dio Natječajne dokumentacije koja je dostupna na mrežnoj stranici Županije: www.pgz.hr.
8. Popunjena i ovjerena prijava zajedno s potrebnom dokumentacijom, dostavlja se u papirnatom obliku, u zatvorenoj omotnici, preporučenom poštom ili osobnom dostavom, na sljedeću adresu (Pisarnica):

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU, SPORT I TEHNIČKU KULTURU
(Drugi javni natječaj za odabir programa javnih potreba
u području tehničke kulture Primorsko-goranske županije u 2024. godini)
Riva 10, 51000 Rijeka

Svi propisani obrasci trebaju biti potpisani i ovjereni pečatom udruge odnosno pravne osobe i to od strane ovlaštene osobe podnositelja prijave i dostavljeni u izvorniku, u obliku propisanom uvjetima Drugog javnog Natječaja.

Prijavu je moguće dostaviti i putem elektronske pošte na adresu:
jp.tehnickakultura@pgz.hr

Napomena: ukoliko se prijava dostavlja putem elektronske pošte potrebno je skenirati sve ispunjene, potpisane i ovjerene obrasce, potrebne potvrde odnosno obveznu popratnu dokumentaciju. Cjelokupna dokumentacija treba biti sadržana u isključivo jednoj PDF datoteci. Veličina priložene datoteke ne smije prelaziti 20 MB.

Kada se prijavna dokumentacija podnosi elektroničkim putem, davatelju financijskih sredstava obvezno se dostavlja i jedan potpisani i ovjereni primjerak prijave u papirnatom obliku i to u propisanom roku.

9. Postupak zaprimanja, otvaranja i provjere prijava, uvjeti i kriteriji za dodjelu financijskih sredstava, donošenje odluke o dodjeli sredstava, način korištenja odobrenih sredstava, način izvještavanja i kontrola korištenja sredstava kao i druga pitanja vezana uz ovaj Drugi javni natječaj detaljno su propisani u Uputama za prijavitelje koje su u skladu s odredbama Pravilnika o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Službene novine“ broj 34/15, 18/21 i 42/23).
10. Prijavitelj kojem se dodijele sredstva potpisuje ugovor o sufinanciranju programa/projekta.
Obveza je Prijavitelja da striktno namjenski i racionalno troši donirana sredstva. Prijavitelj se obvezuje nakon završetka programa/projekta pravovremeno dostaviti detaljan izvještaj o utrošenim sredstvima.

11. Prijavitelj će poduzeti sve potrebne mjere u svrhu izbjegavanja sukoba interesa pri korištenju odobrenih sredstava i bez odgode će obavijestiti davatelja financijskih sredstava o svim situacijama koje predstavljaju ili koje bi mogle dovesti do takvog sukoba.

Također, osobe koje od strane davatelja financijskih sredstava odlučuju o dodjeli financijskih sredstava odnosno koje sudjeluju u radu povjerenstva za otvaranje prijava pristiglih na Drugi javni natječaj i koje ocjenjuju programe ili projekte koji su ispunili sve propisane uvjete natječaja moraju biti upoznate s popisom udruga koje su se prijavile na Drugi javni natječaj. Nakon toga te osobe potpisuju izjavu o nepristranosti i povjerljivosti kojom potvrđuju da se niti one niti članovi njihove obitelji ne nalaze u sukobu interesa.

Sukob interesa postoji kada je nepristrano izvršenje ugovornih obveza bilo koje osobe vezane ugovorom ugroženo zbog prilike da ta osoba svojom odlukom ili drugim djelovanjem pogoduje sebi ili sebi bliskim osobama, zaposleniku, članu udruge, članu upravnog tijela ili čelniku te udruge ili bilo koje druge udruge povezane na bilo koji način s tom udrugom, društvenim skupinama i organizacijama, a nauštrb javnog interesa i to u slučajevima obiteljske povezanosti, ekonomskih interesa ili drugog zajedničkog interesa s drugom osobom.

12. Pitanja vezana uz provedbu Drugog javnog natječaja potencijalni Prijavitelji mogu postaviti pisanim putem, na adresu elektroničke pošte: jp.tehnickakultura@pgz.hr i to do isteka 15-og dana računajući od dana objave Drugog javnog natječaja.

Na postavljena pitanja će se odgovoriti najkasnije 7 dana prije isteka roka za podnošenje prijava na Drugi javni natječaj, a odgovori će se javno objaviti na mrežnoj stranici Županije na kojoj je i objavljen Drugi javni natječaj, ne navodeći identifikacijske podatke o potencijalnim Prijaviteljima.

Na maliciozna pitanja neće se odgovarati.

U svrhu osiguravanja ravnopravnosti svih potencijalnih Prijavitelja Nadležni odjel ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti Prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova.

Rezultati Drugog javnog natječaja biti će objavljeni na mrežnoj stranici Primorsko-goranske županije po donošenju Odluke o odobravanju financijskih sredstava za programe/projekte u području tehničke kulture u 2024. godini od strane Župana, a najkasnije u roku od 5 dana od donošenja iste.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti telefonom na broj 051/ 351- 890 odnosno na adresu elektroničke pošte: jp.tehnickakultura@pgz.hr.